

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 18/2198

29. TRAVNJA

2012.

---

## 4. VAZMENA NEODJELJA

### Prvo čitanje

*Djela apostolska 4,8-12*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar, pun Duha Svetoga: "Glavari narodni i starjšine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnom čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav! On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni. I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti." Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam

*Psalam 118, 2-4.16ab-18.22-24*

*Pripjev: Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!*

Neka rekne dom Izraelov: »Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov: »Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu: »Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica, Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti i kazivati djela Gospodnja.

Kaznom teškom kaznio me Gospodin, ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo: kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin: kličimo i radujmo se njemu!

### Drugo čitanje

*1. Ivanova 3,1-2*

Čitanje Prve Poslanice svetoga Ivana apostola

Predragi! Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega.

Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični jer vidjet ćemo ga kao sto jest. Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: "Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik - koji nije pastir i nije vlasnik ovaca - kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ga ja sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga." Riječ Gospodnja.

### ODREĐENE MISE

*Danas u 9:00 sati:* + Leoneo Enriquez

*Danas u 10:00 sati:* + Za duše u čistilištu

*Danas u 11:15 sati:* + Zdravko Kažulin

Srijeda: + Ljubica (Malatestinić)Vicić

Četvrtak: + Branka Stojčić

Petak: Na čast Majke Božje

Subota: + Jakov Baničević

Subota navečer: + Josip i Marija Vučković

Nedjelja, 6. svibnja 9:00 sati: Cristina i Angelo Mastromonaco

Nedjelja, 6. svibnja 10:00 sati: + Nikola Šulentić

Nedjelja, 6. svibnja 11:15 sati: + David Abramović

### JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ob. Frank Vlastelić za + Pavišu i Dinku Bezić

Ob. Frank Vjastelić za + Veljka Vlastelića

Sestre za + č.s. Silveriju Tulić

Sestre za + Mariju Mašina

Ob. Mileva i Marko Petrić za + rođaka Jakova Baničevića

Ob. Veljko i Vinka Mačešić za + sestru Danicu Lončar

Ob. Veljko i Vinka Mačešić na svoju nakanu.

Ob. Grgo Topić za + Dragicu Šakić

Marija Grgić za + Filipa i Jelu Pranjić

Skender Glavaš za + Zdravka Glavaš

Skender Glavaš na svoju nakanu

Ob. Petar Madunić za + Dragicu Šakić

Ob. Petar Madunić za + Mariju Levar

Ob. Mirko Šakić za + Matka i Dragicu Šakić (6 misa)

Jela i Josip Matković za + roditelje

Jela i Josip Matković za + Jakova Pavića

Ob. Zvonko Markota za + Jakova Baničevića

Ivana Batljan na svoju nakanu

Ivana Batljan u zahvalu Gospi

Ivana Prpić na čast Majke Božje

Ivana Prpić na čast sv. Ante

### MISNA ČITANJA

*Danas čitaju: 10:000 sati:* Josipa Bebić i Kata Lovrić.

*11:15 sati:* Marija Šerka i Ankica Brkić

*U nedjelju 29. travnja čitaju:*

*10:00 sati:* Angela Didak i i Josipa Dukić

*11:15sati:* Čitaju roditelji prvopričesnika

### KRŠTENJA

*Po sakramentu krštenja koje je primio u našoj crkvi u subotu 14. travnja, pridružio nam se u vjeri:*

#### MATTEO BRATANIĆ

Sin Nikole Bratanić i Janet r. Rukavina. Mateo je rođen 13 ožujka 2012. U Burnaby, B.C.

Kume: Margarita i Filka Bratanić.

*Čestitamo!*

### NAPOVIJED

KREŠIMIR ŽIVKOVIĆ, sin Antuna Živkovića i Mirjane r. Rupčić, rođen u Slavonskom Brodu i ELENA ČORIĆ kćerka Franje Čorića i Ljilje r. Barbić, rođena na Ilidži (Sarajevo), odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je druga napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 12. svibnja.

Ankica Prpić u zahvalu Majci Božjoj od brze pomoći  
 Ob. Stojak na čast Gospi  
 Ob. Stojak na čast sv. Ante  
 Ob. Čišija za + rod. Anicu i Grgu Čišija  
 Ob. Jozić na čast sv. Ante  
 Ob. Jozić za + Dragicu Šakić  
 Ob. Šiško za + Dragicu Šakić (2 mise)  
 Ob. Đurđica Žuvić za + Vinka Jurkin  
 Kćerka Klara s obitelji za + Milu Čikeš  
 Ob. Božo Crnjak za + Jakova Baničevića (2 mise)  
 Ljerka Anić za + Ružu Iljkić (2 mise)  
 Mladen i Bojana Herceg za + Miljenka Lončarića  
 Mladen i Bojana Herceg za + Juru Miličevića  
 Tadija Matek za sve svoje pokojne  
 Ankica Brkić za + Antu Kovačevića  
 Ob. Vlado i Mary Zaradić za + Dragicu Šakić  
 Ob. Vlado i Mary Zaradić za + Jaku i Božu Zaradić  
 Ob. Vlado i Mary Zaradić za + Ivana i Mandu Čačić  
 Marija Pejković i djeca za + Mirka Pejkovića  
 Marija Pejković i djeca za + Antu i Tomicu Pejković  
 Marija Pejković i djeca za + Dragicu Šakić  
 Ob. Antun Rajković za + Lujzu Vukić  
 Ob. Antun Rajković za + Jakova Baničevića  
 Ob. Antun Rajković za + Dragicu Šakić  
 Ob. Dušan Dunatov za + Antu Žuvića  
 Ob. Dušan Dunatov za + Lujzu Vukić  
 Ob. Dušan Dunatov za + Jakova Baničevića  
 Ob. Ante Vuletin za + Jakova Baničevića  
 Josip Erdeljac (Osoyoos) za + Jakova Baničevića (3 mise)  
 Ob. Steve Duralia za + Jakova Baničević (2 mise)  
 Franka Baničević za + muža Jakova Baničevića (2 mise)  
 Marija i Žarko Perko za + oca Jakova Baničevića (2 mise)  
 Peter i Cindy Baničević za + oca Jakova Baničevića (2 mise)  
 Karlo i Linda Baičević za + oca Jakova Baničevića (2 mise)  
 Kiana, Karli, Jake, Mattias, Peter Jakob, Christian za + djeda  
 Jakova Baničevića.  
 Ob. Stipe i Anica Pavić za + brat Vicu Jakova Pavića (4 mise)

## MARIJIN SVIBANJ

Već u utorak nastupa svibanj. To je mjesec koji je posvećen Majci Božjoj Blaženoj Djevici Mariji. U hrvatskom narodu i katoličkom svijetu općenito dobro je poznata tradicija moljenja krunice Blažene Djevice Marije. Molitvom Mariji izražavamo svoje sinovsko pouzdanje i stavljamo se pod njezin zagovor. Kao što majka ljubi svoje dijete, tako i Marija svojim zagovorom štiti svakoga tko joj se utječe. Dobro nam je poznato ono "Po Mariji k Isusu". Marija je najsigurniji put prema Isusu, po njezinu zagovoru Isus svraća svoj pogled na nas i udjeljuje nam brojne milosti. Nemojte da vam svibanj prođe bez misli na Mariju i bez molitve Mariji. Što moliti? Bilo bi zaista hvale vrijedno moliti krunicu. Ako ti je dugo izmoli

## PRVA SVETA PRIČEST

U slijedeću nedjelju slavimo PRVU SVETU PRIČEST u našoj crkvi. Bit će to zaista blagdan za cijelu župnu zajednicu. 23 djece po prvi put će pristupiti stolu Gospodnjem. I od toga dana postat će, nadamo se, redoviti sudionici toga stola. Djeca su se pripremala dugo u Hrvatskoj školi. Ovaj tjedan koji je pred nama malo ćemo im posvijestiti ono što već znaju. Tako ćemo u srijedu 2. svibnja imati pripravu i vježbanje u crkvi, u 7:00 sati navečer, a u petak 4. svibnja, također u crkvi u 7:00 sati navečer bit će prva sveta ispovijed.

Imat ćemo službenog slikara i ne želim da se roditelji previše motaju oko oltara.

Djevojčice će biti tradicionalno ubučene u bijele haljine, a dječaci u lijepa odijela. Bude li lijepo vrijeme nisu im potrebne jakete...

svaki dan jednu desetinu, izmoli makar 7, 5, 3 Zdravomarije...!

## PRVI PETAK

Slijedeći petak je prvi petak, posvećen presvetom Srcu Isusovu. Sveta misa je ujutro u 8:00 sati. Prije mise prigoda za ispovijed. Pobožnost prvih petaka možete započeti u bilo koje doba.

## MAJČIN DAN

U svibnju slavimo Majčin dan, kada se sjećamo važnosti majke u životu svakoga pojedinca. Sigurno da se ljudsko biće može pravino razvijati jedinu u ozračju kršćanske obitelji gdje otac i majka ulažu zajednički

svu svoju ljubav. Oboje su jednako važan faktor u odrastanju. Ipak, zbog posebne uloge, majka kao da nam je bliža, pa smo joj više privrženi. Sigurno, kada slavimo Majčin dan na misli su nam naše majke, žive ili pokojne. Sjećamo se jednih i drugih s ljubavlju i molitvom. Ipak u tom svečanom slavlju treba se sjetiti i drugih majki koje obilježavaju naš život. To je u prvom redu Marija, majka Isusova i majka naša. Dobili smo je za majku pod križem i ona nas prati svojom majčinskom ljubavlju i zagovorom. Naša je majka i Crkva Katolička kojoj pripadamo i koja vodi brigu o našem vremenitom i vječnom dobru. I još jedna vrlo draga majka, je domovina. Nama je to Hrvatska. Doduše dobili smo i drugu domovinu koja nas je prihvatila - Canada, ali ona prva se ne zaboravlja. Sve ćemo te majke slaviti na Majčin Dan, 13. svibnja.

## ZAHVALA

Gospodđa Franka Baničević nam je poslala pismo slijedećeg sadržaja:

Iskreno zahvaljujem!

U srce sam pogođena, duboko sam ranjena zbog iznenadne smrti mog pokojnog muža JAKOVA BANIČEVIĆA. Ovom prilikom želim izraziti moje Osijećaje velike zahvalnosti svima mojim dragima: crkvi, kao i rodbini i prijateljima. U prvom redu želim izraziti moju ogromnu zahvalnost našoj svetoj crkvi "Srce Marijino" Našem župniku Fr.Đuji Boban koji mi je bio pri ruci i pomoći kad mi je najviše trebalo. Pokazao je brigu prema mom pokojnom mužu JAKOVU i dao mu je sakramente umirućih. Ispratio ga je lijepom svetom misom koju ću dugo pamti. Također želim izraziti moju zahvalnost našim dobrim časnim sestrama koje su mi bili pri ruci i pomoći kad mi je najviše trebalo. Najlijepša hvala našem dragom crkvenom zboru koji se u tako velikom broju odazvao i svečano mog pokojnog muža ispratio. Zahvalnost želim također izraziti mnogim članovima naše župe, rodbini i dragim prijateljima koji su pomogli da ispraćaj moga pokojnog muža JAKOVA bude veličanstven. Svima vam od srca kažemo hvala i želim Božji blagoslov, kako bismo svi slijedili našu vjeru kako nas naša crkva to uči. Od iskrenog našeg srca neka vam je svima hvala! Na čast Božju! Franka Baničević, kćerka Marija Perko sa suprugom, sinovi Peter, Karlo i Mark Baničević sa suprugama, unuci, sestre, braća, rođaci.

## ZA MLADE

Prije 15 dana podijeljen je sakrament potvrde mladima naše župe. Time su oni završili program kršćanske inicijacije (uvođenje u kršćanski život). Slijedeći sakramenti koje će primiti mogu biti ženidba, sveti red ili, nedaj Bože, bolesničko pomazanje.

S potvrdom nije sve gotovo, kako se često misli. Nego s potvrdom sve započinje. Ispovijed i pričest su sakramenti koje teba što češće primiti, jer su oni znak kršćanskog života.

Da mladi ne bi zastali na pola puta. Želimo im omogućiti da se druže i da napreduju. Priključit ćemo se mladima župe St. Helen's.

## NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

### PITA ŠTO ZNA DA IMA....

- "Možete li mi udijeliti dolar za kavu?"
- Mladiću zašto vi ne biste radili. Vama je više potreban mozak nego novac."
- "Gospodine, ja sam tražio ono što mislim da imate..!"

### I TO SE DOGAĐA

Da sačuva svoju kavu dok se vrati iz zahoda, čovjek napiše na ceduljicu: Pljunio sam u nju. Kad se vratio našao je dopisano: "I ja isto!"

### ZIMSKI SPORTOVI

Srela se dva strastvena ljubitelja zimskih sportova:

- "Gdje si proveo zimski odmor?"
- "Prvi tjedan u planinama."
- "A drugi?"
- "Drugi u gipsu!"

### TO JE I ZASLUŽIO

Učiteljica matematike pita Ivicu:  
- "Ako imaš pet jabuka i uzmeš pet od svoga brata, što ćeš dobiti?"  
- "Batine!" spremno odgovori Ivica.

### **USPAVANKA**

Mali nikako da zaspe. Majka će:

- "Da mu zapjevam uspavanku?"

- "Nemoj! Pokušaj najprije na lipe!" Reče muž.

### **ZNANJE**

- "Reci mi, Ivice, koji mjesec ima 28 dana?"

- "Svi!"

### **DA IH NE ZABORAVIMO**

Mujo i Haso bili u zoološkom vrtu.

- "Mujo ružan si kao ova gorila!"

- "Slušaj Haso, to je uvreda."

- "Što, zar misliš da nas je razmjela?"

### **ZAGONETKA**

Ja to nemam, ali kada bih imao ne bih dao za sve blago svijeta.

*(Tko prvi odgoneta dobit će vrijednu nagradu)*